
 

Ata de Nº11 da Sessão Ordinária do dia 22 de maio de dois mil e vinte e 
cinco. 
 
Aos vinte e dois dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, as nove 
horas realizou-se a Sessão Ordinária Nº11/2025 da atual Legislatura da 
Câmara Municipal de São Benedito Ceará, sob a presidência do vereador 
Agnes Gonçalves de Aguiar Paula, que após a chamada nominal dos 
vereadores e tendo número regimental declarou aberta a presente 
Sessão Ordinária. Em seguida autorizou a leitura da ata da sessão 
anterior de forma eletrônica, com supervisão da secretária da Casa 
vereadora Juciane Jorge, que após lida foi colocada em discussão e 
votação, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida a secretária da 
Casa realizou a leitura das matérias que deram entrada na sessão. Pela 
vereadora Andreia Melo foram apresentados requerimentos Nº 22/2025 
solicitando que seja feito a instalação da iluminação pública na praça 
localizada ao lado da Igreja da comunidade do Sítio Salgado 2; e 
requerimento Nº 23/2025 solicitando que seja feito a poda e manutenção 
das árvores localizadas na estrada que liga a sede do município de São 
Benedito ao Sítio Lagoa, nas imediações do Cemitério Público. Pelo 
vereador Franci Paulo foi apresentado requerimento Nº 21/2025 que 
solicita a expansão, com urgência, do ramal de água do SISAR, com início 
no seu Benedito Davi, até a entrada do Sítio Bananeiras. Pelo vereador 
Francisco das Chagas foi apresentado requerimento Nº 12/2025 que 
solicita que seja construída uma Praça ao redor da Igreja de Santa Clara 
no Sítio Cajueiro. Pelo vereador Júnior Carneiro foi apresentado 
requerimento Nº 08/2025 que solicita a reforma da escola José Antônio 
de Melo no Sítio Pedra de Coco 2. Dando continuidade aos trabalhos, o 
senhor Presidente realizou a votação das matérias da ordem do dia, que 
após lidas foram colocadas em discussão e votação; requerimentos   Nº 
08/2025 de autoria do presidente Agnes Gonçalves; requerimento Nº 
09/2025 de autoria da vereadora Tarciana Almeida; requerimento Nº 
12/2025 de autoria do vereador Francisco Haroldo; requerimentos Nº 15 
e 16/2025 de autoria da vereadora Andrea Rufino; requerimentos Nº 19 e 
20/2025 de autoria do vereador Franci Paulo; e requerimentos 20 e 
21/2025 de autoria da vereadora Andreia Melo. Projeto de Lei Nº18/2025 
de autoria do Poder Executivo. Após leitura e discussão, os requerimentos 
foram colocados em votação, sendo todos aprovados por unanimidade 
dos vereadores presentes. Em seguida, o Senhor Presidente declarou 
aberta a Tribuna Livre, concedendo a palavra ao Conselho Municipal de 
Políticas sobre Drogas de São Benedito, na pessoa do Pastor Willian, nos 
termos do Regimento Interno desta Casa. Logo após o presidente 
concedeu a palavra aos vereadores e vereadoras para o uso da tribuna 
seguindo a ordem de inscrição, com a palavra vereador Franci Paulo, 



 

cumprimentou a todos, enfatizou o trabalho do Pastor Willian e Pastor 
Paulo  no enfrentamento das políticas sobre as drogas e de pessoas com 
vulnerabilidade social; enfatizou sua presença no estudo da topografia  da 
obra para malha asfáltica que liga a CE 187 até a Santa Tereza do Tope; 
comentou seus requerimentos apresentados, a necessidade e urgência 
dos mesmos; endossou requerimento Nº12/2025, apresentado pelo 
vereador  Francisco das Chagas e ressaltou a importância do mesmo para 
a comunidade. Relatou a solicitação junto ao secretário Mazola reunião 
com o prefeito Saul Maciel e o senhor Zezinho presidente da Associação 
Comunitária do Cajueiro para discutir demandas e ressaltou a importância 
e a parceria das mesmas, por sempre estarem comprometidas com o 
desenvolvimento e melhoria das comunidades. Ressaltou o empenho de 
todos para o bem estar da população. Próximo vereador a fazer uso da 
tribuna Marculino Franco, cumprimentou a todos, convidou a todos a se 
fazerem presentes na inauguração do abastecimento de água das 
Comunidades do Carnaubal dos Medeiros e Pau D’arco 2, ressaltou a 
importância da obra para as comunidades, agradeceu ao prefeito Saul 
Maciel e ao vice-prefeito Chiquinho da Rodoviária, relatou que o 
abastecimento de água da Fazendinha e da Faveira estão em fase 
conclusão; solicitou a Secretaria de Infraestrutura na pessoa do Aridson, 
que os moradores da comunidade do Capivara relataram a necessidade 
urgente da reforma do mata burro, os mesmos confirmam o perigo em 
risco de acidentes. Por fim convidou em nome da Secretaria de 
Agricultura do amigo Jonas, através da EMATERCE, sindicato e Câmara 
de Vereadores, para audiência pública do IDAS, sobre a regularização 
das Terras, que se realizará dia 28 de maio de 2025, convidou a todos os 
agricultores do município; reforçou o convite para a inauguração do 
abastecimento de água do Sítio Carnaubal dos Medeiros. Próxima 
vereadora a usar a tribuna Andrea Kariri, cumprimentou a todos, enfatizou 
algumas reivindicações a serem feitas, relatou que já vem conversando 
com o coordenador dos transportes sr. Edmilson em relação ao ônibus 
que transporta os alunos que o mesmo faz o trecho do Sítio Carnaúba 1 
e deixa os alunos do Sítio Chapada sem transporte, os mesmos tem que 
se deslocar até a Carnaúba 1 para pegar o ônibus, as vezes chegam tarde 
e acabam perdendo aula, a vereadora solicita da Secretaria de Educação 
um planejamento para que esses alunos não sejam prejudicados e seus 
direitos sejam preservados. Continuou solicitando ao Secretário da 
Infraestrutura sr. Aridson e ao prefeito Saul Maciel, um planejamento na 
recuperação das estradas vicinais da zona rural do município, facilitando 
assim a vida da população que fazem uso das mesmas; por fim ratificou 
uma resposta sobre o calçamento da comunidade do Sítio Lagoa, pois a 
população reivindica junto aos vereadores a necessidade e importância 
do mesmo. Logo após o presidente Agnes Gonçalves convocou todos os 



 

Edis para a próxima sessão, que será realizada no dia cinco de junho de 
dois mil e vinte e cinco e invocando a proteção de Deus e da Pátria, 
Declarou encerrada a presente sessão. 
 
Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, em 22 de maio de 2025 


